A Resolution of the City of Plano, Texas, amending Resolution No. 2012-6-3(R), to require the Multi-Cultural Outreach Roundtable ("Roundtable") to provide annual reports to the City Council regarding events and programs facilitated by the Roundtable as well as future event and program plans; and providing an effective date.

WHEREAS, on June 11, 2012, by Resolution No. 2012-6-3(R), the City Council re-established the Multi-Cultural Outreach Roundtable ("Roundtable") to ascertain the needs and desires of the community as can be met by the local government as well as to enable persons from the City's diverse cultures to be active participants in our governance process and to set rules for its governance; and

WHEREAS, Section II – Establishment and Structure of Multi-Cultural Outreach Roundtable of Resolution No. 2012-6-3(R) set forth the appointment of members and meeting guidelines; and

WHEREAS, the City Council wishes to amend Resolution No. 2012-6-3(R) to require the Roundtable to provide annual reports to the City Council regarding events and programs facilitated by the Roundtable as well as future event and program plans.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PLANO, TEXAS, THAT:

SECTION I. Paragraph 3 of Section II of Resolution No. 2012-6-3(R) is hereby amended to read in its entirety as follows:

"Meetings. Meetings may be conducted by only one Co-Chair. Co-Chairs shall strive to rotate the responsibility of conducting the meetings. The Roundtable shall meet no less frequently than each quarter and shall provide annual reports to the City Council of its progress, including events and programs facilitated by the Roundtable, recommendations, and future event and program plans."

SECTION II. All other provisions of Resolution No. 2012-6-3(R) not in conflict with Section I of this Resolution shall remain in full force and effect.

SECTION III. This Resolution shall become effective immediately upon its passage.

DULY PASSED AND APPROVED THE 22nd DAY OF August 2022.

	John B. Muns, MAYOR
ATTEST:	
Lisa C. Henderson, CITY SECRETARY	
APPROVED AS TO FORM:	
Paige Mims CITY ATTORNEY	